

清原县13名法轮功学员被绑架 6人被非法批捕

【明慧网】二零二四年七月十二日至十五日，抚顺市清原县十三名法轮功学员被绑架，多位法轮功学员被骚扰。其中王南方等六位法轮功学员被非法批捕，刘海涛等五位法轮功学员被检察院非法传唤审讯，警察构陷他们的所谓“案子”已经到抚顺望花区检察院。

目前，王南方、王泽兴、周树友三位男性法轮功学员被非法关押在清原县看守所；胡凤菊、胡明莉、李俊飞三位女性法轮功学员被非法关押在抚顺市看守所。清原县公安局国保大队罗列罪名，加害王南方等法轮功学员。

■ 大绑架

二零二四年七月十二日清晨五点多钟，清原县法轮功学员王南方、周树友、王泽兴、胡凤菊、莱春莲、胡明莉、李淑芹（土口子乡的）、黄玉萍、王国忠（阿尔当村的）、李德发分别在家中被抚顺市、清原县公安局警察绑架，他们家中大量私有物品被警察抢走；刘海涛在葫芦岛市被绑架。李德发当天回家。随后，王南方、周树友、王泽兴、胡凤菊、胡明莉五位法轮功学员被非法批捕。刘海涛、王国忠、黄玉萍、李淑芹、莱春莲五位法轮功学员被“取保候审”后陆续被释放回家。

1、王南方，男，六十八岁，清原县清原镇法轮功学员。二零二四年七月十二日早晨六点多，一群警察骗开了王南方家的门，不容分说把王南方按地毒打，邻居听见劈里啪啦的摔打声，不知发生了什么事，便使劲叫门，当时看到王南方被打得躺在地上，就对警察说：王



叔是好人！你们为什么这么打他。

据王南方控告信中写道：“二零二四年七月十二日早上六点左右，被控告人张明辉（清原县河南派出所副所长）和王通（清原县国保大队副大队长）穿着便装，不携带执法记录仪，来到我家门口，我开门后，在我没有任何举动的前提下，采用暴力手段把我按在地上，并用脚踩我的脸。全程二人没有出示证件，执法违法。……我被送到清原县看守所后，张明辉单独一人把一些物品带到看守所让我指认，我说这些不是我的，他要求我指出哪些不是我的，我指的时候，张明辉借机给我拍照，伪造我指认的证据，并当场编造笔录，以此构陷我。现场只有张明辉一人，张明辉明知自己的行为违法，于是在笔录上伪造不在场的王通警官签名。”

2、王泽兴，男，五十六岁。清原县清原镇法轮功学员。二零二四年七月十二日早晨五点多，正在晨炼的王泽兴，听见一阵急促的敲门声，他打开房门一看，蜂拥而入七、八个人，不容分说把王泽兴按住，戴上手铐。然后到处翻，家里被翻得乱七八糟，警察把法轮功书籍和一些物品抢走。王泽兴被拽上警车，绑架到清原县看守所。

八月二十八日，他妻子请了一位正义律师。律师到清原县公安局要求会见，国保大队的王通态度蛮横，不让见。律师到了检察院提起了控告，检察院说了解一些情况。然后律师拨打了12389举报电话后，才到看守所会见到了王泽兴。

3、王宏伟，男，四十多岁，清原县夏家堡法轮功学员。二零二四年七月十三日，王宏伟被大连沙河口区马栏派出所警察绑架，后被大连公安局沙河口分局非法刑事拘留，现非法关押在大连市看守所。律师已会见了两次。

4、李俊飞，五十六岁，清原县湾甸子镇砍椽沟村复兴屯女法轮功学员。二零二四年七月十五日下午三点多，被抚顺市两名警察和湾甸子镇派出所一名警察绑架，并抢走她家一本《转法轮》书，然后被劫持到抚顺第一看守所非法关押。

八月二十二日，李俊飞的家属委托律师在抚顺市看守所会见了李俊飞，才知她已被非法批捕。

八月二十二日，李俊飞的家属委托律师在抚顺市看守所会见了李俊飞，才知她已被非法批捕。

■ 非法关押构陷

目前，王南方、周树友、王泽兴、胡凤菊、胡明莉、李俊飞六位法轮功学员遭非法批捕，构陷他们的所谓“案子”已到抚顺望花区检察院。

十月十四日下午，被“取保候审”的五名法轮功学员，刘海涛、王国忠、黄玉萍、李淑芹、莱春莲，被抚顺望花区检察院非法传唤审讯，挨个又做了一次笔录。有的被告知，准备找律师，有的不让外出。此五名法轮功学员被清原县公检法构陷，预谋非法庭审迫害。

◇

遭施暴、造假构陷 清原县王南方控告两警察

【明慧网】辽宁省抚顺市清原县 68 岁的法轮功学员王南方，二零二四年七月十二日早晨六点多被闯入家中的警察绑架，并当场被警察殴打，之后王南方等法轮功学员遭非法批捕，并被构陷到抚顺市望花区检察院。

王南方现被非法关押在清原县看守所。他已于近日向抚顺市公安局督察室、清原县检察院、抚顺市纪委监委递交控告状，控告绑架他的清原县国保大队副大队长王通、清原县河南派出所副所长张明辉的违法行为。

警察施暴、造假的违法行为

王南方家住清原县清原镇城郊林场家属楼。二零二四年七月十二日早晨六点左右，一帮警察骗开王南方家的门，不容分说把王南方按在地上，踩着他的脸，邻居听见劈里啪啦的摔打声，不知发生了什么事，便使劲叫门，当时看到王南方被打的躺在地上。邻居看不过去，对警察说：“王叔是好人！你们为什么这么打他？”

领头绑架王南方的警察是清原县国保大队副大队长王通、清原县河南派出所副所长张明辉，他们没穿警服，没出示证件，没有搜查清单，非法抄家时也没让王南方本人在现场。

之后王南方被非法关押到清原县看守所。河南派出所副所长张明辉把一些物品带到看守所，称让王南方指认。王南方说这些东西不是自己的。张明辉要王南方指出哪些不是他的，在王南方指出时，张明辉趁机拍照，伪造王南方指认的证据，并当场编造笔录，以此构陷王南方。现场只有张明辉一人，这是明显的违法行为，于是张明辉在笔录上伪造不在场的王通的签名。

张明辉和王通为了掩盖其违法犯罪行为，还指使清原县公安局与清原县看守所阻止律师会见王南

方等法轮功学员。八月初，王南方的儿子委托律师去看守所见他父亲，可看守所拒绝不让会见。八月三十日，律师到清原县公安局，严肃警告案件经办人，最后突破阻力，在看守所会见了王南方。

王南方遭中共迫害经历简述

王南方于一九九七年开始修炼法轮功，修炼前曾患有多种疑难病：癫痫症、重度神经官能症、浅表性胃肿瘤等。他遍访中西医，均无明显疗效。就在王南方感到无望之际，他遇到了法轮功。修炼仅几个月，他所有病症都消失了。修炼法轮功还使王南方的精神、道德有了极大的提升。在单位里，他得到领导和同事们的高度评价和信任；在家族和社会上，他常常无私地帮助别人，他女儿曾说：“我爸爸这一生尽为别人活着了。”人们公认王南方是个好人，公认法轮功好。

一九九九年七月二十日，中共开始迫害法轮功，王南方因坚持真善忍信仰，多次被绑架、关押，两次被非法劳教，在狱中遭到残忍折磨。

二零零八年六月二十八日晚十点，王南方被清原镇派出所警察绑架。第二天在清原镇派出所，副所长王东刑讯逼供王南方，将他的右手铐在暖气管上，然后拳脚相加暴打他一个多小时，王南方被打倒在地，腰部被踢伤，腰椎间盘突出被打坏，双腿双脚没有知觉，趴在地上起不来。到了下午六点多钟，王南方被劫持到清原看守所非法关押。

二零零八年七月九日上午八点，清原镇派出所警察将王南方从看守所押到清原县公安局刑警大队进行刑讯逼供，警察将他固定在铁椅子上，罩上黑头套，几个警察轮流用两根电棍同时电击他。这些警察都是 30 岁左右的人，他们都脱光了上衣，只穿一个短裤头，他们轮流电击王南方，每个人都累得大



▲酷刑演示：电棍插嘴

汗淋漓，数根电棍轮流充电，反复电击，并两次把电棍插进王南方的口中，他们还用电棍多次电击生殖器，同时说出很多下流无耻的话。王南方被电得十指麻木，两小臂呈焦糊状，前胸后背血肉模糊，肉皮和衣服粘在了一起，口腔严重损伤，咽喉肿胀疼痛发不出声音，多颗牙齿松动……看守所同监室的人看到此状，都非常的震惊和气愤。

二零零八年七月三十一日，清原公安局警察将王南方劫持到抚顺市劳教所非法劳教两年。王南方当时被迫害得说话发音困难，双手麻木，腰椎间盘突出疼痛，不能直腰，右腿瘸，胸痛咳喘严重，而九大队主管大队长仍强令王南方在车间劳动，每天十个小时的奴工。

二零零八年十一月一日，抚顺劳教所将被关押的法轮功学员全部押到沈阳马三家教养院男一所三大队。王南方等法轮功学员遭到三个月的严管洗脑迫害。

二零一一年十一月二十五日，王南方到清原县法院递交关于南口前派出所非法抓捕法轮功学员郑洪英的证据时，被清原县公安局巡警大队长李鸿勋带领的巡警队绑架，被送到清原县看守所非法拘留十五天后，于二零一一年十二月九日被清原公安局劳动教养一年，由清原镇派出所警察郑小力等三人开车送马三家教养院，在马三家教养院体检，因身体不符合关押标准，后变更为院外执行。◇